



В Волгоградской области завершено расследование уголовного дела о причинении тяжкого вреда здоровью несовершеннолетнему

Николаевским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего подростка. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п."з" ч.2 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По данным следствия, поздно вечером 30 июля текущего года обвиняемый на улице встретился со своим сверстником, с которым ранее у него был конфликт. Диалога у подростков не получилось, практически сразу же завязалась потасовка. Получив пощечину, подследственный достал из кармана складной нож и нанес им один удар в область живота потерпевшего. Несовершеннолетний был экстренно госпитализирован. Медики диагностировали у него проникающее колото-резаное ранение с повреждением внутренних органов, в том числе стенки желудка, вызвавшее внутрибрюшное кровотечение. Пострадавший выжил благодаря своевременно оказанной ему квалифицированной помощи. Сейчас его жизни и здоровью ничто не угрожает.

В настоящее время расследование завершено. Уголовное дело с обвинительным заключением направлено в прокуратуру Быковского района. На стадии расследования свою вину в содеянном злоумышленник полностью признал, возместив потерпевшему моральный и материальный вред.

18 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1523914>